



2021年10月1日 星期五 责编:王妙妙 周丽珍 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波



## 快乐 的时光

童年的时光是美好的。在海宁观潮,欣赏“海涌银为郭,江横玉系腰”的情景;去梅山湾冰雪世界玩滑滑梯,欣赏如梦似幻的冰雪世界;跟着奶奶学西红柿炒鸡蛋,虽然过程惊险,但掌握了一项技能……快乐时光值得记录,更值得分享。

### 梅山湾冰雪大世界

北仑区岷山学校 403班

李可(证号 1007374)

指导老师 李筱薇

当你走进梅山湾冰雪大世界,你会看见一座冰雪迷宫。迷宫色彩艳丽,好像一座七彩城堡,又似一座晶莹剔透的宫殿。

各种各样的冰雕美不胜收。穿过冰雕,你会看见各式各样的冰雪滑道。其中,最好玩的要数最大的那个滑道,它呈螺旋形。玩之前先拿一个气垫,走到滑梯上面,握紧气垫把手。工作人员一推,你就“嗖”的一声下去了。

走进冰雪小镇,你会看见周围一片白茫茫。你可以在这尽情玩耍:堆雪人、打雪仗、玩雪地车……如果玩累了,可以去两旁的小木屋里。小木屋里有各式各样的美食,烤肠、面条、可乐、面包……你可以坐在里面一边品尝美味,一边欣赏外面如梦似幻的冰雪世界。

梅山湾冰雪大世界真是个好地方,希望你能喜欢。

### 童年趣事

海曙区高桥镇宋家漕小学 502班

陆柯成(证号 1007266)

指导老师 陈晓岚

童年趣事就像是海边各式各样的贝壳,在海水的陪伴下闪闪发光。其中让我最难忘的便是那次学会了西红柿炒鸡蛋。

那天中午,我突然冒出一个想法,让奶奶教我做我最爱吃的西红柿炒鸡蛋。我拿了两个西红柿、三个鸡蛋,给它们“整容”。我先将西红柿洗干净,切成六块,然后用筷子把鸡蛋液搅拌均匀。看见锅里冒起了白烟,我迫不及待地把西红柿放进锅里,一刹那,锅里顿时炸开了花,有几滴油差点溅到我身上,还好我身手敏捷,迅速地躲到了奶奶身后。我吓得不敢再靠近灶台。

在奶奶的鼓励下,我鼓起勇气,准备再来一次。我拿锅盖挡住脸部,手上套着洗衣服用的手套,全副武装。我小心翼翼地翻炒着西红柿,等到它们快熟时才放入准备好的鸡蛋液,继续翻炒。

当我把这盘香喷喷的菜端到奶奶面前,奶奶吃了,一个劲儿地夸我做得好。



### 快乐童年

海曙区宋家漕小学 402班

马海峰(证号 1007221)

指导老师 蔡晶晶



### 武松打虎

镇海区贵驷小学 203班

邱博轩(证号 1001037)

### 过节

北仑区小港实验学校 405班

宁湘如(证号 1011981)

指导老师 王文飞

中秋节这一天,爸爸一大早就从超市里买了很多新鲜的水果和月饼。傍晚时分,一轮圆月的月亮羞涩地从山坡后爬了出来,朦朦胧胧的,给大地增添了一层神秘的色彩。这时,妈妈端来了苹果、香蕉、橘子和月饼,我们全家人在阳台上一边吃着月饼,一边赏着月亮。

今晚的月亮好像在和我们玩捉迷藏一样。它一会儿躲在树梢上,一会儿躲进云层里,一会儿又躲在屋顶上……月亮像一个金子做的圆盘,给天空镀上了一层金边,熠熠发光。只见它努力地向上升啊,升啊,终于它像一个白玉盘一样高高地挂在深邃的天空中,温柔地照着人间。旁边的几颗小星星也调皮地眨着眼睛,好像在和月亮窃窃私语。

月圆代表着团圆。在这一天,亲朋好友们欢聚一堂,共度佳节。看着皎洁的月亮,我不由得想起了月宫中的嫦娥仙子。她今天是不是也和我们一样,和她的好朋友玉兔吃着月饼,聊着她呢?

夜色渐渐深了,四周静悄悄的。月光如水,洒向人间。我觉得那晚的月亮最大、最亮、最美、最圆。

### 我与嫦娥过一天

北仑区九峰小学 503班

张东宁(证号 1011757)

指导老师 周莹莹

一天晚上我正在睡觉,忽然感到天旋地转一阵头痛,睁开眼一看,我正站在一个漂亮的宫殿前。这时传来一声柔和的声音:“欢迎来到广寒宫!”我一回头,看见一位美丽的姐姐。她看到我一脸疑惑的表情,说:“你好,我是广寒宫的主人嫦娥。”嫦娥姐姐温柔地拉着我的手,带我参观这个漂亮的广寒宫。刚进门,我感觉一阵冷意,不自觉地打了个冷战。嫦娥姐姐便叫来了玉兔。玉兔白白的,长长的大耳朵晃啊晃,一对红红的大眼睛望着我,好像在说:“欢迎你,小朋友!”我抱着小白兔,顿时温暖了很多。

突然,轰隆一声巨响,一只巨大的狗出现在我们面前。嫦娥姐姐大声地说:“快跑!天狗要吃月亮了!”说完,我们撒腿就跑。只见天狗疯狂地大口大口地咬月亮,月亮只剩一点点边了,就像一艘弯弯的小船。原来月亮就是这样变瘦的。

我们穿过长廊,来到放满零食的桌前,桌上放满了我爱吃的桂花糕、苹果、哈密瓜、西瓜等。我大口大口地吃起来,吃得肚子圆鼓鼓的。临走前,我把我喜爱的电话手表送给了嫦娥姐姐,希望嫦娥姐姐常和我联系。

充实的一天很快过去了,玉兔驾着祥云把我送回了家。

### 我的乐园——图书馆

北仑区九峰小学 502班

黄宏良(证号 1011756)

指导老师 孙红艳

我的乐园是书香浓郁的图书馆。我常常在图书馆里走进诗的世界。在诗里,我感受到了“春眠不觉晓,处处闻啼鸟”的春天美,“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的夏天美,“晴空一鹤排云上,便引诗情到碧霄”的秋天美,“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”的冬季美……图书馆让我在诗的世界里陶醉。

书中的人物总能教会我些什么。嫉恶如仇的孙悟空三打白骨精,教会了我正义;聪明的诸葛亮借东风,教会我看气象的重要;调皮的桑桑在生病时背柳柳爬城墙,教会了我坚持……

高尔基曾经说过:“书籍是人类进步的阶梯。”也许是因为这句名言,让我爱上看书,爱上图书馆的吧!

### 游红桥

海曙区横街镇中心小学 405班

王张磊(证号 1007855)

指导老师 鱼红艳

一大早我就出门了,因为我们一家人要去北仑的红桥玩,我可开心啦!

车过了一个隧道后,仿佛进入了另一个世界。车窗外一座座大山映入眼帘,山上的洋甘菊最为独特。一朵朵金黄的花聚在一起,像一片金黄的稻田,整座山就像一幅栩栩如生的水彩画。车又开了一会,到了梅山红桥。整座桥像艘大型的红船,桥下是一眼望不到边的海洋。

往下走便是沙滩,沙滩上人山人海。我找到一个跟我同龄的朋友,和他一起玩沙子。我们各自堆了一个城堡,开始对战。我拿着一根木棍,丢向他的城堡,城堡的屋顶一下子没了。他也不甘示弱,堆了一个很大的球,朝我的城堡丢了过来,城堡的一半就没了。我灵机一动,拿来瓶矿泉水,朝他那边滚了过去。他的城堡地基没有了,上面全部倒塌了,最后我胜利了。

那天我真开心!

### 足球比赛

海曙区古林镇中心小学 402班

王萧颖(证号 1010725)

指导老师 汪吉英

“二班二班、非同一般”,我们喊着响亮的口号走进了足球场。

第一场比赛在我们四年级二班和一班间进行。我们班出场的球员有:马鑫聪、陈致远、董哲皓、曾泽源、廖志成。

随着裁判员一声哨,比赛正式开始了。马鑫聪先发球,用力一踢就出线了。轮到一班发球了,我方球员看见球就立马跑过去抢。我们为了给他们增加信心,一起喊:“二班加油,二班加油!”可能是听到了我们的加油声,马鑫聪猛地一脚,踢进了一班的球门。“啊,球进了!太棒了!”我们高兴得欢呼着。一班的同学开始发动进攻了,他们个个都像脱缰的野马,飞快地奔驰着。没多久,比分被追平了……

上半场结束,比分1:1。下半场开始时,一班开球,他们跑得很快。马鑫聪快被追上了,就马上把球传给了董哲皓,董哲皓又传给了马鑫聪,马鑫聪用力一踢,可是,球被守门员拦住了。对方又发起了攻击,用力一脚,球进了,比分2:1。

比赛结束了,我们班输了。不过没关系,失败乃成功之母,相信我们明年会取得更好的成绩,加油!